



## Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю поздравили с новогодними праздниками детей из многодетной семьи



Офицеры регионального следственного управления ежегодно поздравляют с Новым годом многодетную семью, оказавшуюся в январе 2021 года в трудной жизненной ситуации. В квартире, где проживала многодетная семья, произошел пожар. Сотрудники следственного управления не оставили семью без внимания и помогли в решении проблемы, приобрели мебель, школьные принадлежности для старших детей и необходимые детские товары младшему ребенку.

Сотрудники следственного управления поздравили братьев и сестер с праздниками и наступившими новогодними каникулами, пожелав всем членам семьи крепкого здоровья и благополучия, хороших оценок в школе, больше счастливых и радостных моментов в наступившем году, а также подарили ребятам сладости и книги.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Встреча прошла в теплой и дружественной атмосфере. Ребята рассказали о своих успехах, а их мама поблагодарила офицеров за проявленное внимание к семье.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

02 Января 2024

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1850967>